

见 证

就要受洗了，我开始蠢蠢欲动的书写自己酝酿已久的“见证”了。

回忆起第一次与十字架的邂逅……

那是在小学毕业的那年暑假，从自己生活的小镇回到了外婆住的城市过暑假，在午后的傍晚，与小伙伴追逐玩耍的时候，无意中看到一串金属项链，下面便挂着一个“十字架”上面还有一个人，我便好奇、兴奋的捡起这个“意外收获”戴在脖子上。（好奇的是，从来没有见过，这个形状的挂坠，而且那么的精致，上面为什么还有个人？兴奋的是在众多小伙伴中，我是唯一有“意外收获”的那个人，而且被投来羡慕的眼光。）

几天后的饭桌上，遇到了疼爱我的舅舅，他指着我脖子上戴的项链问道：“你怎么会戴这么个项链？”我便开心的将这个“意外收获”的事情，讲给他听；他跟我说：“只有信基督教的人才可以佩戴！”那时的我，根本不知道什么是“基督教”，什么是“信基督教的人”，我便好奇的追问，舅舅说：“就像我们身边的回民，他们戴白帽子一样，是一种标志，告诉别人他们是回民。”我继续问道：“那我们身边有基督教人吗？”舅舅说：“没有，只有在外国才有……”就这样我们结束了对话，从那时起，我记住了“基督教人只有外国有，中国没有。”

时光转瞬即逝，我高中二年级，那年的“圣诞节”，被同学一起拉去教堂过节。那时候的我，根本不知道此节的起源与意义，只知道是个节日，是个相互送礼物的节日，对于从小就害怕进庙宇的我，第一次在晚上看见这高大威猛、别样的建筑，心中顿生恐惧，到了教堂门口，其他同学都很开心的进去，而我因恐惧拒绝进入，又坐车回到了学校。从那以后，我就再也没有接触过教堂。

时光划过岁月的年轮，我大学毕业后，离开家乡，来到了一座美丽的沿海城市工作，远离亲朋好友的单身岁月，总是那么的无助……渐渐地，我开始跟几个同事一起去当地最大的教堂，打发无聊时光，听他们唱歌，看着他们做祷告、做敬拜，不知不觉已经听了 1 整年。但也从未想过要成为他们其中的一员！由于工作的原因，我调离了那座城市，来到了上海，安顿了住处，与房东太太聊天时无意得知，他们全家都是基督徒！这让我很意外。他们知道我在过去的一年中，常去教堂，但还没有信主，就极力说服我信主，还带我去“马当路的基督教堂”到现在我才知道那是“上海基督教堂褚胜堂。”第一次走进教堂，受到了众弟兄姐妹的欢迎，但他们的热情并没有打动我，是碍于房东太太的面子，才来到此，没有其他更多的想法。结束后，回到住处，房东太太饶有兴致的跟我讲解信主的种种好处，印象最深的便是她说：“信主后，炒股都没亏过钱，有钱了，生活也好了，人也开心了……”那时我对基督教便产生了误解，之后就各种理由，拒绝跟房东太太聊天，拒绝跟她去教堂。不久我就离开了那家另觅住处。

在千万人之中，遇见了我所遇见的人，老公！婚礼前夕，他说：“妈妈是基督徒，希望我们能去教堂举办婚礼，我无任何异议。但由于他家乡位于小县城，没有教堂，只是一个基督教协会的小礼堂，无法款待更多乡亲用餐，只有放弃了这个方案，按照传统婚礼进行。”在我孕育宝宝期间，婆婆也经常去当地的教会，请人为我们母子祷告，她常说：“这是神给我们的孩子，神也爱他。”直到宝宝出生，我们母子平安，婆婆又去了教会，分享了这一喜乐。而那时，我只是为婆婆的这份母爱而感动，并没有认识到这就是神的恩典和爱。

几年前的一天，再次与神擦肩；是同事在她的毕业典礼后，收获的礼物便是“圣经”当时她满脸的不悦，说：“其他同学的导师，送的礼物都很务实，更合胃口，而她的导师则是虔诚的基督徒，送给她同门同学，每人一本双语“圣经”还嘱咐她们要经常阅读，从中学到更多。“她将书放在办公桌上，而我便好奇，征得她的同意之后，拿起来，想看看到底是谁写的书？上面到底说了啥事情？需要写这么厚一本，如同字典……翻开看来，并没有找到作者姓名和简介，也没从目录中读懂书中记录的内容，只是觉得读起来不顺畅，便不再继续阅读。最后看到她导师的寄语，短短几个字，让我更加疑惑“从中学，无穷无尽”看完后，我还调侃她说，导师让你改变研究方向，开始研究圣经吧……她一笑而过。

我与十架、教堂和圣经的邂逅故事点点滴滴，许许多多不再一一细数……

今年初，我蒙福跟随爱人一起来到大洋彼岸的亚特兰大市共度访学生活。来之前，我担心自己的语言，朋友跟我说可以去教堂，那里免费交授英语，得知这一消息，我欣喜若狂，心想教堂还担负学堂的功能，抱着学习英语的态度，我决定走进神的殿堂。深夜，从机场到小区，一路走来，漆黑一片，不曾有太多记忆，而竖立在小区门口的两座教堂，则成为了地标性的建筑，接机的朋友告诉我说：“记住了它们的名字，就再也不怕找不到回家的路了。”也正是这样，我开始对教堂有一点感性认识……

公寓门口屹立着两座教堂，一座是 Methodist Church 而另一座是 Baptist Church，这是我产生了很多好奇，以前只知道教堂是基督徒，做敬拜的场所，却不知道，她竟然有这么分支，这又让我有了，想走近她，了解她的念头。

2015.4.19，来亚特兰大的第 21 天，我再一次走进了教堂，推开门的瞬间，我不禁想起了，时隔 13 年第一次进教堂的场景，心中顿时感叹到，时间过的真快……沿着大厅的走道一路向里，来到了团契的敬拜大厅，热情的教会朋友不断向我们问好，金发碧眼的西方友人，西装笔挺，盛装出席敬拜仪式；第一次参加这么多外国人的聚会，让我有点不知所措；丰盛西式午餐透过厨房门窗，展示在我眼前，乐队和诗班的天籁演唱，唯美动听！沉浸在音乐当中的我，这时才知道，当天有“受洗仪式”亲眼见证了

位华人弟兄姐妹受洗，当时，认为他们都是“赶时髦”并不知道他们是被圣灵感动，更不知道信主其中的真正内涵。

2015.4.24，第三次走进教堂，第一次参加 ECCF 团契也正巧赶上齐牧师，给一位姐妹受洗，深刻的记得，那位从东北来的姐妹，泪流满面的分享见证，看到众人在领受无酵饼(喻表耶稣的肉)葡萄汁(喻表耶稣的血)作为纪念。那时我并不知道此举的真正意义，回家后，我查阅了相关只是，才知道通常只有受洗之后的基督徒才可领受圣餐。我又一次的被她的见证所感动。这也许就是圣灵，一点一滴的淋在我的身上，让我被无数次的感动所感化。

今夏，主耶稣的大能更是在我身上显现，远在国内的父亲回乡祭祖，返城后，突然感觉心慌气短、血压异常，就医后，初步诊断为“冠脉栓塞”需要放“心脏支架”，即刻入院治疗，准备接受手术。电话中，我听到母亲的讲述，我很着急，我是家中唯一的孩子，不能及时照顾双亲，使我更加的自责。那周五的团契活动，我也惴惴不安，弟兄姐妹们看出了我的不安，便一同为家父祷告，我自己也在空暇时间，不住地为父亲祷告.....熬过了周末(国内周末不开展手术)到了周一早上 8 点，父亲被推进手术室，因为时差原因，我手捧电话正夜未眠，间隔 30 分钟就往国内打一个电话.....再次感谢神！3 个小时，父亲被安然无恙的推出手术室，医生对母亲说：“没做手术，进去后，寻找栓塞，准备手术，却发现，心脏处没有任何地方有栓塞，心脏及身体的各项均正常无异！”母亲百思不得其解，再次询问医生：“术前的“冠脉造影检查”不是说有 3 处堵塞吗？怎么进了手术室，栓塞就全没了呢？”医生很负责的说：“我们已经将全身检查过两遍了，均无异常，才推出来的，请您放心！”栓塞的确没了，手术室里的各项检查，都在病例里面了，真真切切。中午，医生写了出院证明，要求父亲下午办理出院手续，回家休息。听到电话对面，母亲传来了父亲康复的好消息，我的喜乐，真是溢于言表，神的大能再次显现！

这件事后，我发现自己渐渐的开始认识神了，信心也日渐增加，我便决定在离开亚特兰大之前，成为神的儿女，就这样，我在 2015 年的 11 月 7 日，邀请了主内的几位信主多年的姐妹，为我做了决志祷告，祷告完毕后，回到家中，没有预想的那样激动，反而是心静如止水，安静地享受这样的平静，是很久没有过的平静.....

为了这份感动，为了这份平静，我决定受洗！走上神为我预备的“生命、真理、道路！”就在决志后，我会经常查阅一些与基督教相关的历史文献或关键词，以便我对信仰的理解和认识。渐渐地，我发现“圣经”一书，不仅是一本人生哲理的羊皮卷，更是一本集地理、历史、人文、哲学等等为一体的，百科全书。经书中的“十诫”“箴言”以及各章节的教导，更可以当做“规范”来约束自己的言行举止。

以上便是我信主的见证。回想道路，从儿时偶遇的开心，到家人平安的喜悦……一步一步的带领，一步一步的跟随，真像是主为我铺设的道路，要我来到他的国度，感受信实、感受盼望、感受仁爱。

在此，我要真诚的致谢：

感谢 FAC，感谢 ECCF，感谢 Kevin 牧师和 Margaret 师母，

感谢岳弟兄和他的妻子，感谢 Paul 和 Nicey，感谢所有爱我的弟兄姐妹

对我学习生活中的关怀和排忧解难，对我受洗事宜的无私付出，最后也将这一切的荣耀归给神。